

ПРОТОКОЛ № 10
засідання Комісії з питань вищого корпусу державної служби

Дата проведення засідання:
27-29 листопада 2019 р.

Місце проведення засідання:
НАДС, к. 327, вул. Прорізна, 15,
м. Київ

Початок засідання: о 10 год. 20 хв. 27 листопада 2019 року

Закінчення засідання: о 14 год. 20 хв. 29 листопада 2019 року

Присутні на засіданні:

27 листопада 2019 р.

члени Комісії:

Стародубцев О.Є, Кобузенко І.В., Котляревська С.С, Сорока С.В., Студенецька А.О.

інші особи:

Купрій В.О. – перший заступник голови НАДС; Дівак В.В. – заступник начальника відділу забезпечення діяльності Комісії з питань вищого корпусу державної служби; Губа М.О. – головний спеціаліст відділу забезпечення діяльності Комісії з питань вищого корпусу державної служби; Іванова С.М. – головний спеціаліст відділу забезпечення діяльності Комісії з питань вищого корпусу державної служби; Кулик П.О. – головний спеціаліст відділу забезпечення діяльності Комісії з питань вищого корпусу державної служби; Михайлюк П.П. – державний експерт експертної групи з питань розвитку інформаційних систем генерального департаменту з питань інформатизації обліку та оплати праці державних службовців; Рябцев Г.Л. – головний науковий співробітник відділу енергетичної та техногенної безпеки Національного інституту стратегічних досліджень, професор Києво-Могилянської школи врядування, доктор наук з державного управління (залучений експерт до проведення етапу оцінювання розв'язання ситуаційних завдань кандидатами на посаду державного секретаря Міністерства енергетики та захисту довкілля).

28 листопада 2019 р.

члени Комісії:

Бугай О.В., Стародубцев О.Є, Сорока С.В., Студенецька А.О., Корнієнко О.С., Котляревська С.С.

інші особи:

Купрій В.О. – перший заступник голови НАДС; Дівак В.В. – заступник начальника відділу забезпечення діяльності Комісії з питань вищого корпусу державної служби; Губа М.О. – головний спеціаліст відділу забезпечення діяльності Комісії з питань вищого корпусу державної служби; Іванова С.М. – головний спеціаліст відділу забезпечення діяльності Комісії з питань вищого корпусу державної служби; Кулик П.О. – головний спеціаліст відділу забезпечення діяльності Комісії з питань вищого корпусу державної служби; Михайлюк П.П. – державний експерт експертної групи з

питань розвитку інформаційних систем Генерального департаменту з питань інформатизації обліку та оплати праці державних службовців;

29 листопада 2019 р.

члени Комісії:

Стародубцев О.Є, Сорока С.В., Студенецька А.О., Котляревська С.С.

інші особи:

Купрій В.О. – перший заступник голови НАДС; Дівак В.В. – заступник начальника відділу забезпечення діяльності Комісії з питань вищого корпусу державної служби; Губа М.О. – головний спеціаліст відділу забезпечення діяльності Комісії з питань вищого корпусу державної служби; Іванова С.М. – головний спеціаліст відділу забезпечення діяльності Комісії з питань вищого корпусу державної служби; Кулик П.О. – головний спеціаліст відділу забезпечення діяльності Комісії з питань вищого корпусу державної служби; Михайлюк П.П. – державний експерт експертної групи з питань розвитку інформаційних систем Генерального департаменту з питань інформатизації обліку та оплати праці державних службовців; Кунь Є.П. – член ради Української асоціації підприємств водопровідно-каналізаційного господарства «Укрводоканалекологія» (залучений експерт до проведення етапу оцінювання розв’язання ситуаційних завдань кандидатами на посаду Голови Державного агентства водних ресурсів); Кузнецов Е.І. – голова громадської ради при Державному космічному агентстві України (спостерігач від громадськості); Федоров О.П. – директор Інституту космічних досліджень НАН України, член-кореспондент НАН України (спостерігач від наукової спільноти); Васильєв В.В. – директор Асоціації «Космос» (спостерігач від громадськості).

Засідання 27 листопада 2019 р.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

засідання Комісії з питань вищого корпусу державної служби

1. Про обрання головуючого члена Комісії з питань вищого корпусу державної служби.
2. Затвердження списку кандидатів на зайняття посади державного секретаря Міністерства енергетики і захисту довкілля, яких допущено до етапу розв’язання в ситуаційного завдання в письмовій формі..
3. Затвердження ситуаційного завдання для розв’язання в письмовій формі кандидатами на зайняття посади державного секретаря Міністерства енергетики і захисту довкілля.
4. Розв’язання кандидатами на зайняття посади державного секретаря Міністерства енергетики і захисту довкілля ситуаційного завдання письмово та визначення його результатів.
5. Розв’язання кандидатами на зайняття посади державного секретаря Міністерства енергетики і захисту довкілля усно ситуаційного завдання та визначення його результатів.
6. Проведення співбесіди з кандидатами на зайняття посади державного секретаря Міністерства енергетики і захисту довкілля та визначення її результатів
7. Складення рейтингу кандидатів на зайняття посади державного секретаря Міністерства енергетики і захисту довкілля.

8. Визначення кандидатур на зайняття посади державного секретаря Міністерства енергетики і захисту довкілля, які набрали найбільшу кількість балів відповідно до загального рейтингу кандидатів для внесення пропозицій суб'єкту призначення.

Вирішили: затвердити порядок денний.

Голосували: за – 6, проти – 0.

РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО ТА ПРОВЕДЕННЯ ВІДПОВІДНИХ ЕТАПІВ КОНКУРСІВ

1. Про обрання головуючого члена Комісії з питань вищого корпусу державної служби

Виступили: Стародубцев О.Є, Сорока С.В.

Вирішили: обрати головуючим членом Комісії Сороку С.В., увільнивши Стародубцева О.Є. від обов'язків головуючого члена Комісії.

Голосували: за – 5, проти – 0.

2. Про затвердження списку кандидатів на зайняття посади державного секретаря Міністерства енергетики та захисту довкілля, яких допущено до етапу розв'язання ситуаційного завдання в письмовій формі.

Результати перевірки завдань щодо володіння іноземною мовою, яка є однією з офіційних мов Ради Європи, кандидатів на зайняття посади державного секретаря Міністерства енергетики та захисту довкілля (дата проведення перевірки – 25 листопада 2019 р.).

Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Офіційна мова Ради Європи (англійська/французька)	Кількість балів (мін – 0, макс. – 100)
Величко Володимир Анатолійович	англійська	88
Гронь Микола Анатолійович	англійська	88
Мироненко Олег Васильович	англійська	75
Шліхта Валентин Михайлович	англійська	92
Баласинович Богдан Олександрович	англійська	82
Клід Віктор ІВасильович	французька	80
Безус Валерій Олександрович	англійська	91
Погорілко Надія Миколаївна	англійська	75
Свириденко Сергій Олександрович	англійська	83
Заруба Дмитро Васильович	англійська	77
Алтухова Марина Олександрівна	англійська	96

Результати тестування кандидатів на посаду державного секретаря
Міністерства енергетики і захисту довкілля

Вид тестування – абстрактне мислення

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Кількість правильних відповідей	Бали
1	Пономарьов Максим Володимирович	10	0
2	Нагоша Кирил Володимирович	не з'явився	
3	Величко Володимир Анатолійович	23	2
4	Гронь Микола Анатолійович	18	1
5	Шліхта Валентин Михайлович	19	2
6	Мироненко Олег Васильович	23	2
7	Баласинович Богдан Олександрович	24	2
8	Клід Віктор Васильович	13	1
9	Безус Валерій Олександрович	22	2
10	Козлоков Антон Олександрович	14	1
11	Погорілко Надія Миколаївна	11	1
12	Литвин Сергій Миколайович	не з'явився	
13	Свириденко Сергій Олександрович	22	2
14	Заруба Дмитро Васильович	16	1
15	Алтухова Марина Олександрівна	15	1
16	Коваль Михайло Іванович	9	0
17	Іванов Павло Сергійович	4	0

Вид тестування – вербальне мислення

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Кількість правильних відповідей	Бали
1	Величко Володимир Анатолійович	20	1
2	Гронь Микола Анатолійович	22	2
3	Шліхта Валентин Михайлович	21	2
4	Мироненко Олег Васильович	25	2
5	Баласинович Богдан Олександрович	21	2
6	Клід Віктор Васильович	17	1
7	Безус Валерій Олександрович	21	2
8	Козлоков Антон Олександрович	19	1
9	Погорілко Надія Миколаївна	17	1
10	Свириденко Сергій Олександрович	19	1
11	Заруба Дмитро Васильович	20	1
12	Алтухова Марина Олександрівна	19	1

Вид тестування – знання законодавства

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Кількість правильних відповідей	Бали
1	Величко Володимир Анатолійович	36	2
2	Гронь Микола Анатолійович	36	2
3	Шліхта Валентин Михайлович	39	2
4	Мироненко Олег Васильович	36	2
5	Баласинович Богдан Олександрович	36	2

6	Клід Віктор Васильович	30	1
7	Безус Валерій Олександрович	40	2
8	Козлоков Антон Олександрович	37	2
9	Погорілко Надія Миколаївна	29	1
10	Свириденко Сергій Олександрович	29	1
11	Заруба Дмитро Васильович	35	1
12	Алтухова Марина Олександрівна	28	1

Вирішили: затвердити список кандидатів на посаду державного секретаря Міністерства енергетики і захисту довкілля, які успішно пройшли перевірку володіння іноземною мовою, всі види тестування та допущені до чергового етапу конкурсу – розв’язання письмово ситуаційного завдання:

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата
1	Величко Володимир Анатолійович
2	Гронь Микола Анатолійович
3	Мироненко Олег Васильович
4	Шліхта Валентин Михайлович
5	Баласинович Богдан Олександрович
6	Клід Віктор ІВасильович
7	Безус Валерій Олександрович
8	Погорілко Надія Миколаївна
9	Свириденко Сергій Олександрович
10	Заруба Дмитро Васильович
11	Алтухова Марина Олександрівна

Голосували: за – 5, проти – 0.

3. Затвердження ситуаційного завдання для розв’язання письмово кандидатами на зайняття посади державного секретаря Міністерства енергетики і захисту довкілля.

Вирішили: затвердити варіанти ситуаційного завдання для розв’язання в письмовій формі кандидатами на зайняття посади державного секретаря Міністерства енергетики і захисту довкілля.

Голосували: за – 5, проти – 0.

4. Розв’язання кандидатами на зайняття посади державного секретаря Міністерства енергетики і захисту довкілля письмово ситуаційного завдання та визначення його результатів.

Кандидатами на зайняття посади державного секретаря Міністерства енергетики і захисту довкілля розв’язується одне ситуаційне завдання (обрано варіант № 1) в письмовій формі.

За результатами розв’язання ситуаційного завдання письмово оцінюються такі вимоги до професійної компетенції кандидатів: знання спеціального законодавства, знання основ державного управління у відповідній галузі.

На розв’язання ситуаційного завдання кандидатам надано 45 хвилин.

Перевірка та проведення оцінки за результатами розв'язання кандидатами на посаду державного секретаря Міністерства енергетики і захисту довкілля письмово ситуаційного завдання здійснюється без особистої презентації кандидатами.

Кандидати, які під час розв'язання ситуаційного завдання отримали середній бал 0,5 або нижче за однією з вимог, а також кандидати, які не з'явилися для розв'язання ситуаційного завдання, вважаються такими, що не пройшли конкурс. Такі кандидати не допускаються до розв'язання наступного ситуаційного завдання та чергового етапу конкурсу.

**Результати розв'язання кандидатами
на зайняття посади державного секретаря Міністерства енергетики і захисту
довкілля письмово першого ситуаційного завдання**

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Вимоги до компетентності, визначені умовами конкурсу	
		знання спеціального законодавства	знання основ державного управління у відповідній галузі
1	Гронь Микола Анатолійович	0,8	1,6
2	Мироненко Олег Васильович	0,4	1,0
4	Шліхта Валентин Михайлович	0,0	0,8
5	Баласинович Богдан Олександрович	1,8	2,0
6	Клід Віктор ІВасильович	1,0	1,2
7	Безус Валерій Олександрович	1,0	1,8
	Погорілко Надія Миколаївна	0,4	1,0
	Свириденко Сергій Олександрович	0,4	1,0
	Заруба Дмитро Васильович	1,6	1,6
	Алтухова Марина Олександрівна	0,8	0,8

**Список кандидатів, яких допущено до розв'язання усно
наступного ситуаційного завдання**

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата
1	Гронь Микола Анатолійович
2	Баласинович Богдан Олександрович
53	Клід Віктор ІВасильович
4	Безус Валерій Олександрович
5	Заруба Дмитро Васильович
6	Алтухова Марина Олександрівна

Голосували: за – 5; проти - 0

5. Розв'язання кандидатами на зайняття посади державного секретаря Міністерства енергетики і захисту довкілля усно ситуаційного завдання та визначення його результатів.

Кандидатами на зайняття посади державного секретаря Міністерства енергетики і захисту довкілля розв'язується усно одне ситуаційне завдання (обрано варіант № 4).

За результатами розв'язання усно ситуаційного завдання оцінюються такі вимоги до професійної компетенції: комунікація та взаємодія, стресостійкість, стратегічне бачення, управління змінами, прийняття ефективних рішень, робота з інформацією.

На розв'язання ситуаційного завдання кандидатам надано 50 хвилин, з яких 30 хвилин для підготовки.

Кандидати, які під час розв'язання ситуаційного завдання отримали середній бал 0,5 або нижче за однією з вимог, а також кандидати, які не з'явилися для розв'язання ситуаційного завдання, вважаються такими, що не пройшли конкурс. Такі кандидати не допускаються до чергового етапу конкурсу.

**Результати розв'язання кандидатами
на зайняття посади державного секретаря Міністерства енергетики і захисту
довкілля усно другого ситуаційного завдання**

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Вимоги до компетентності, визначені умовами конкурсу					
		Комунікація та взаємодія	Стресостійкість	Стратегічне бачення	Управління змінами	Прийняття ефективних рішень	Робота з інформацією
1	Гронь Микола Анатолійович	0,25	1,00	0,50	0,25	0,50	0,50
2	Баласинович Богдан Олександрович	1,20	1,60	1,00	1,00	0,80	1,00
3	Клід Віктор Васильович	1,80	1,80	1,40	1,20	1,20	1,60
4	Безус Валерій Олександрович	1,20	1,00	1,00	0,80	0,40	1,00
5	Заруба Дмитро Васильович	1,20	1,20	0,80	0,80	0,80	1,40
6	Алтухова Марина Олександрівна	1,60	1,60	1,80	1,40	1,40	1,20

Список кандидатів, яких допущено до співбесіди

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата
1	Баласинович Богдан Олександрович
2	Клід Віктор Васильович
3	Заруба Дмитро Васильович
4	Алтухова Марина Олександрівна

Голосували: за – 5, проти – 0.

Вирішили:

у зв'язку з тимчасовою відсутністю окремих членів Комісії з питань вищого корпусу державної служби, наслідком якої є відсутність кворуму, дата наступного

засідання Комісії з питань вищого корпусу державної служби перенесена на 28 листопада 2019 р.;

етап співбесіди з кандидатами на посаду державного секретаря Міністерства енергетики і захисту довкілля перенести на 3 грудня 2019 року.

Голосували: за – 5; проти - 0

Оголошено перерву у роботі Комісії до 28 листопада 2019 року.

Засідання 28 листопада 2019 р.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

засідання Комісії з питань вищого корпусу державної служби

1. Про затвердження списку кандидатів на зайняття посади державного секретаря Міністерства розвитку громад і територій, яких допущено до етапу розв'язання в ситуаційного завдання в письмовій формі.

2. Затвердження ситуаційного завдання для розв'язання в письмовій формі кандидатами на зайняття посади державного секретаря Міністерства розвитку громад і територій.

3. Розв'язання кандидатами на зайняття посади державного секретаря розвитку Міністерства громад і територій ситуаційного завдання письмово та визначення його результатів.

4. Розв'язання кандидатами на зайняття посади державного секретаря Міністерства розвитку громад і територій усно ситуаційного завдання та визначення його результатів.

5. Проведення співбесіди з кандидатами на зайняття посади державного секретаря Міністерства розвитку громад і територій довкілля та визначення її результатів

6. Складення рейтингу кандидатів на зайняття посади державного секретаря Міністерства розвитку громад і територій.

7. Визначення кандидатур на зайняття посади державного секретаря Міністерства розвитку громад і територій, які набрали найбільшу кількість балів відповідно до загального рейтингу кандидатів для внесення пропозицій суб'єкту призначення.

8. Затвердження списку кандидатів на зайняття посади Голови Державної служби морського і річкового транспорту, яких допущено до етапу розв'язання в письмовій формі ситуаційного завдання.

9. Затвердження ситуаційного завдання для розв'язання в письмовій формі кандидатами на зайняття посади Голови Державної служби морського і річкового транспорту.

10. Розв'язання кандидатами на зайняття посади Голови Державної служби морського і річкового транспорту письмово ситуаційного завдання та визначення його результатів.

11. Проведення співбесіди з кандидатами на зайняття посади Голови Державної служби морського і річкового транспорту та визначення його результатів.

12. Складення рейтингу кандидатів на зайняття посади Голови Державної служби морського і річкового транспорту.

13. Визначення кандидатур на зайняття посади Голови Державної служби морського і річкового транспорту, які набрали найбільшу кількість балів відповідно до загального рейтингу кандидатів, для внесення пропозицій суб'єкту призначення.

Вирішили: затвердити порядок денний.

Голосували: за – 4, проти – 0.

РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО ТА ПРОВЕДЕННЯ ВІДПОВІДНИХ ЕТАПІВ КОНКУРСІВ

1. Про затвердження списку кандидатів на зайняття посади державного секретаря Міністерства розвитку громад і територій, яких допущено до етапу розв'язання в письмовій формі ситуаційного завдання.

Результати перевірки завдань щодо володіння іноземною мовою, яка є однією з офіційних мов Ради Європи, кандидатів на зайняття посади державного секретаря Міністерства розвитку громад і територій (дата проведення перевірки – 25 листопада 2019 р.).

Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Офіційна мова Ради Європи (англійська/французька)	Кількість балів (мін – 0, макс. – 100)
Поліщук Віктор Петрович	англійська	93
Бестаєв Іван Львович	англійська	93
Хижняк Владислава Олександрівна	англійська	75
Безус Валерій Олександрович	англійська	91
Баласинович Богдан Олександрович	англійська	82
Мироненко Олег Васильович	англійська	75
Антоненко Андрій Сергійович	англійська	83
Сніховський Олексій Владиславович	англійська	77
Антіфєєва Тетяна Миколаївна	англійська	83
Собіянський Віктор Дмитрович	англійська	94
Гронь Микола Анатолійович	англійська	88
Нагоша Кирил Володимирович	англійська	не з'явився
Пастух Тарас Тимофійович	англійська	48
Костенко Олена Ігорівна	англійська	95
Дудко Євгеній Вікторович	англійська	не з'явився
Прокопчук Єгор Олександрович	англійська	94
Вольвач Микола Миколайович	англійська	91
Войтович Олег Михайлович	англійська	87

Результати тестування кандидатів на посаду державного секретаря
Міністерства розвитку громад і територій

Вид тестування – абстрактне мислення

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Кількість правильних відповідей	Бали
1	Поліщук Віктор Петрович	24	2
2	Бестаєв Іван Львович	не з'явився	
3	Хижняк Владислава Олександрівна	28	2
4	Воробйов Олександр Григорович	9	0

5	Безус Валерій Олександрович	22	2
6	Баласинович Богдан Олександрович	24	2
7	Мироненко Олег Васильович	23	2
8	Антоненко Андрій Сергійович	не з'явився	
9	Сніховський Олексій Владиславович	21	2
10	Антіфєєва Тетяна Миколаївна	не з'явився	
11	Собіянський Віктор Дмитрович	18	1
12	Гронь Микола Анатолійович	18	1
13	Нагоша Кирил Володимирович	не з'явився	
14	Пастух Тарас Тимофійович	13	1
15	Костенко Олена Ігорівна	21	2
16	Дудко Євгеній Вікторович	не з'явився	
17	Прокопчук Єгор Олександрович	23	2
18	Вольвач Микола Миколайович	22	2
19	Войтович Олег Михайлович	12	1

Вид тестування – вербальне мислення

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Кількість правильних відповідей	Бали
1	Поліщук Віктор Петрович	22	2
2	Бестаєв Іван Львович	не з'явився	
3	Хижняк Владислава Олександрівна	17	1
4	Безус Валерій Олександрович	21	2
5	Баласинович Богдан Олександрович	21	2
6	Мироненко Олег Васильович	25	2
7	Антоненко Андрій Сергійович	не з'явився	
8	Сніховський Олексій Владиславович	22	2
9	Антіфєєва Тетяна Миколаївна	не з'явився	
10	Собіянський Віктор Дмитрович	22	2
11	Гронь Микола Анатолійович	22	2
12	Нагоша Кирил Володимирович	не з'явився	
13	Пастух Тарас Тимофійович	20	1
14	Костенко Олена Ігорівна	14	1
15	Дудко Євгеній Вікторович	не з'явився	
16	Прокопчук Єгор Олександрович	23	2
17	Вольвач Микола Миколайович	20	1
18	Войтович Олег Михайлович	22	2

Вид тестування – знання законодавства

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Кількість правильних відповідей	Бали
1	Поліщук Віктор Петрович	39	2
2	Бестаєв Іван Львович	не з'явився	
3	Хижняк Владислава Олександрівна	37	2
4	Безус Валерій Олександрович	40	2
5	Баласинович Богдан Олександрович	36	2

6	Мироненко Олег Васильович	36	2
7	Антоненко Андрій Сергійович	не з'явився	
8	Сніховський Олексій Владиславович	31	1
9	Антіфєєва Тетяна Миколаївна	не з'явився	
10	Собіянський Віктор Дмитрович	32	1
11	Гронь Микола Анатолійович	36	2
12	Нагоша Кирил Володимирович	не з'явився	
13	Пастух Тарас Тимофійович	36	2
14	Костенко Олена Ігорівна	38	2
15	Дудко Євгеній Вікторович	не з'явився	
16	Прокопчук Єгор Олександрович	31	1
17	Вольвач Микола Миколайович	37	2
18	Войтович Олег Михайлович	32	1

Вирішили: затвердити список кандидатів на посаду державного секретаря Міністерства розвитку громад і територій, які успішно пройшли перевірку володіння іноземною мовою, всі види тестування та допущені до чергового етапу конкурсу – розв'язання письмово ситуаційного завдання:

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата
1	Мироненко Олег Васильович
2	Прокопчук Єгор Олександрович
3	Войтович Олег Михайлович
4	Хижняк Владислава Олександрівна
5	Сніховський Олексій Владиславович
6	Поліщук Віктор Петрович
7	Баласинович Богдан Олександрович

Голосували: за – 4, проти – 0.

3. Затвердження ситуаційного завдання для розв'язання письмово кандидатами на зайняття посади державного секретаря Міністерства розвитку громад і територій.

Вирішили: затвердити варіанти ситуаційного завдання для розв'язання в письмовій формі кандидатами на зайняття посади державного секретаря Міністерства енергетики і захисту довкілля.

Голосували: за – 4, проти – 0.

4. Розв'язання кандидатами на зайняття посади державного секретаря Міністерства розвитку громад і територій письмово ситуаційного завдання та визначення його результатів.

Кандидатами на зайняття посади державного секретаря Міністерства розвитку громад і територій розв'язується одне ситуаційне завдання (обрано варіант № 1) в письмовій формі.

За результатами розв'язання ситуаційного завдання письмово оцінюються такі вимоги до професійної компетенції кандидатів: знання спеціального законодавства, знання основ державного управління у відповідній галузі.

На розв'язання ситуаційного завдання кандидатам надано 45 хвилин.

Перевірка та проведення оцінки за результатами розв'язання кандидатами на посаду державного секретаря Міністерства розвитку громад і територій письмово ситуаційного завдання здійснюється без особистої презентації кандидатами.

Кандидати, які під час розв'язання ситуаційного завдання отримали середній бал 0,5 або нижче за однією з вимог, а також кандидати, які не з'явилися для розв'язання ситуаційного завдання, вважаються такими, що не пройшли конкурс. Такі кандидати не допускаються до розв'язання наступного ситуаційного завдання та чергового етапу конкурсу.

**Результати розв'язання кандидатами
на зайняття посади державного секретаря Міністерства розвитку громад і
територій письмово першого ситуаційного завдання**

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Вимоги до компетентності, визначені умовами конкурсу	
		знання спеціального законодавства	знання основ державного управління у відповідній галузі
1	Мироненко Олег Васильович	1,0	1,17
2	Прокопчук Єгор Олександрович	1,0	1,17
3	Войтович Олег Михайлович	1,0	1,17
4	Хижняк Владислава Олександрівна	2,0	2,0
5	Сніховський Олексій Владиславович	1,5	1,0
6	Поліщук Віктор Петрович	1,67	1,67
7	Баласинович Богдан Олександрович	1,67	1,83

**Список кандидатів, яких допущено до розв'язання усно
наступного ситуаційного завдання**

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата
1	Мироненко Олег Васильович
2	Прокопчук Єгор Олександрович
3	Войтович Олег Михайлович
4	Хижняк Владислава Олександрівна
5	Сніховський Олексій Владиславович
6	Поліщук Віктор Петрович
7	Баласинович Богдан Олександрович

Голосували: за – 4; проти - 0

5. Розв'язання кандидатами на зайняття посади державного секретаря Міністерства розвитку громад і територій усно ситуаційного завдання та визначення його результатів.

Кандидатами на зайняття посади державного секретаря Міністерства розвитку громад і територій розв'язується усно одне ситуаційне завдання (обрано варіант № 4).

За результатами розв'язання усно ситуаційного завдання оцінюються такі вимоги до професійної компетенції: комунікація та взаємодія, стресостійкість, стратегічне бачення, управління змінами, прийняття ефективних рішень, робота з інформацією.

На розв'язання ситуаційного завдання кандидатам надано 50 хвилин, з яких 30 хвилин для підготовки.

Кандидати, які під час розв'язання ситуаційного завдання отримали середній бал 0,5 або нижче за однією з вимог, а також кандидати, які не з'явилися для розв'язання ситуаційного завдання, вважаються такими, що не пройшли конкурс. Такі кандидати не допускаються до чергового етапу конкурсу.

Результати розв'язання кандидатами на зайняття посади державного секретаря Міністерства розвитку громад і територій усно другого ситуаційного завдання

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Вимоги до компетентності, визначені умовами конкурсу					
		Комунікація та взаємодія	Стресостійкість	Стратегічне бачення	Управління змінами	Прийняття ефективних рішень	Робота з інформацією
1	Мироненко Олег Васильович	1,0	1,0	0,75	0,5	0,75	1,0
2	Прокопчук Єгор Олександрович	1,25	1,25	1,5	1,0	1,0	1,25
3	Войтович Олег Михайлович	1,25	1,0	1,5	1,25	1,25	1,25
4	Хижняк Владислава Олександрівна	0,75	0,75	0,75	0,75	0,75	1,0
5	Сніховський Олексій Владиславович	1,5	1,5	1,5	1,75	1,75	1,5
6	Поліщук Віктор Петрович	1,25	1,75	0,75	1,25	0,75	0,75
7	Баласинович Богдан Олександрович	1,0	1,0	1,25	1,25	1,0	1,25

Список кандидатів, яких допущено до співбесіди

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата
1	Прокопчук Єгор Олександрович
2	Войтович Олег Михайлович
3	Хижняк Владислава Олександрівна
4	Сніховський Олексій Владиславович
	Поліщук Віктор Петрович
	Баласинович Богдан Олександрович

Голосували: за – 4, проти – 0.

Вирішили:

етап співбесіди з кандидатами на посаду державного секретаря Міністерства розвитку громад і територій перенести на 3 грудня 2019 року.

Голосували: за – 4; проти - 0

Комісія переходить до розгляду пункту восьмого порядку денного

8. Затвердження списку кандидатів на зайняття посади Голови Державної служби морського і річкового транспорту, яких допущено до етапу розв'язання в письмовій формі ситуаційного завдання.

Результати перевірки завдань щодо володіння іноземною мовою, яка є однією з офіційних мов Ради Європи, кандидатів на зайняття посади Голови Державної служби морського і річкового транспорту
(дата проведення перевірки – 12 листопада 2019 р.).

Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Офіційна мова Ради Європи (англійська/французька)	Кількість балів (мін – 0, макс. – 100)
Алдошин Максим Сергійович	англійська	85
Басюк Олександр Григорович	англійська	86
Бестаєв Іван Львович	англійська	93
Варес Костянтин Лембітович	англійська	82
Виговський В'ячеслав Олександрович	англійська	75
Гетьман Вадим Анатолійович	англійська	78
Дегтярьов Юрій Владиславович	англійська	75
Калошин Олексій Олександрович	англійська	79
Ковальов Олександр Євгенійович	англійська	94
Коваль Володимир Васильович	англійська	86
Колядін Ігор Васильович	англійська	76
Мироненко Олег Васильович	англійська	75
Ніякий Іван Миколайович	англійська	91
Санін Сергій Вікторович	англійська	85
Сарамага Роман Костянтинівич	англійська	92
Тихонов Ілля Валентинович	англійська	78
Шигоцький Віктор Володимирович	англійська	77
Молочко Віталій Олександрович	англійська	не з'явився
Сорока В'ячеслав Володимирович	англійська	59
Довбиш Ярослав Юрійович	англійська	44
Буланович Павло Георгійович	англійська	47
Леонт'єв Ілля Геннадійович	англійська	67
Лабенко Володимир Миколайович	англійська	не з'явився
Руденко Андрій Сергійович	англійська	66
Родченко Ігор Юрійович	англійська	69

Результати тестування кандидатів на зайняття посади Голови Державної служби морського і річкового транспорту

Вид тестування – знання законодавства

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Кількість правильних відповідей	Бали
1	Алдошин Максим Сергійович	31	1
2	Басюк Олександр Григорович	28	1
3	Бестаєв Іван Львович	38	2
4	Варес Костянтин Лембітович	31	1
5	Виговський В'ячеслав Олександрович	28	1
6	Гетьман Вадим Анатолійович	34	1
7	Дегтярьов Юрій Владиславович	24	0
8	Калошин Олексій Олександрович	30	1
9	Ковальов Олександр Євгенійович	29	1
10	Коваль Володимир Васильович	28	1
11	Колядін Ігор Васильович	32	1
12	Мироненко Олег Васильович	36	2
13	Ніякий Іван Миколайович	38	2
14	Санін Сергій Вікторович	26	0
15	Сарамага Роман Костянтинович	38	2
16	Тихонов Ілля Валентинович	37	2
17	Шигоцький Віктор Володимирович	28	1

Вирішили: затвердити список кандидатів на зайняття посади Голови Державної служби морського і річкового транспорту, які успішно пройшли перевірку володіння іноземною мовою, всі види тестування та допущені до чергового етапу конкурсу – розв'язання письмово ситуативного завдання:

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата
1	Алдошин Максим Сергійович
2	Басюк Олександр Григорович
3	Бестаєв Іван Львович
4	Варес Костянтин Лембітович
5	Виговський В'ячеслав Олександрович
6	Гетьман Вадим Анатолійович
7	Калошин Олексій Олександрович
8	Ковальов Олександр Євгенійович
9	Коваль Володимир Васильович
10	Колядін Ігор Васильович
11	Мироненко Олег Васильович
12	Ніякий Іван Миколайович
13	Сарамага Роман Костянтинович
14	Тихонов Ілля Валентинович
15	Шигоцький Віктор Володимирович

9. Затвердження ситуаційного завдання для розв'язання в письмовій формі кандидатами на зайняття посади Голови Державної служби морського і річкового транспорту.

Вирішили: затвердити варіанти ситуаційного завдання для розв'язання в письмовій формі кандидатами на зайняття посади Голови Державної служби морського і річкового транспорту

Голосували: за – 4, проти – 0.

10. Розв'язання кандидатами на зайняття посади Голови Державної служби морського і річкового транспорту письмово ситуаційного завдання та визначення його результатів.

Кандидатами на зайняття посади Голови Державної служби морського і річкового транспорту розв'язується письмово одне ситуаційне завдання (обрано варіант № 1).

За результатами розв'язання письмово ситуаційного завдання оцінюються такі вимоги до професійної компетенції: професійні знання, прийняття ефективних рішень, робота з інформацією.

На розв'язання ситуаційного завдання кандидатам надано 45 хвилин.

Перевірка та проведення оцінки за результатами розв'язання кандидатами на зайняття посади Голови Державної служби морського і річкового транспорту письмово ситуаційного завдання здійснюється без особистої презентації кандидатами.

Кандидати, які під час розв'язання ситуаційного завдання отримали середній бал 0,5 або нижче за однією з вимог, а також кандидати, які не з'явилися для розв'язання ситуаційного завдання, вважаються такими, що не пройшли конкурс. Такі кандидати не допускаються до чергового етапу конкурсу.

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Вимоги до компетентності, визначені умовами конкурсу		
		Професійні знання	Прийняття ефективних рішень	Робота з інформацією
1	Алдошин Максим Сергійович	1,0	1,0	0,75
2	Басюк Олександр Григорович	2,0	1,5	1,25
3	Варес Костянтин Лембітович	1,0	1,25	1,0
4	Виговський В'ячеслав Олександрович	0,25	0,25	0,5
5	Гетьман Вадим Анатолійович	0	0	0
6	Калошин Олексій Олександрович	1,0	1,0	1,25
7	Колядін Ігор Васильович	1,75	1,25	1,25
8	Мироненко Олег Васильович	1,0	1,5	1,25
9	Ніякий Іван Миколайович	1,5	1,25	1,25
10	Тихонов Ілля Валентинович	1,5	1,75	1,5
11	Шигоцький Віктор Володимирович	1,0	0,75	1,0

Список кандидатів, яких допущено до співбесіди

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата
1	Алдошин Максим Сергійович
2	Басюк Олександр Григорович
3	Варес Костянтин Лембітович
4	Калошин Олексій Олександрович
5	Колядін Ігор Васильович
6	Мироненко Олег Васильович
7	Ніякий Іван Миколайович
8	Тихонов Ілля Валентинович
9	Шигоцький Віктор Володимирович

Голосували: за – 4, проти – 0.

11. Проведення співбесіди з кандидатами на зайняття посади Голови Державної служби морського і річкового транспорту та визначення його результатів.

Співбесіда проводиться з метою оцінки відповідності професійної компетентності кандидатів встановленим вимогам, які не були оцінені на попередніх етапах конкурсу, а саме: лідерство, комунікація та взаємодія, досягнення результатів, стресостійкість.

Результати співбесіди:

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Вимоги до компетентності, визначені умовами конкурсу			
		Лідерство	Комунікація та взаємодія	Досягнення результатів	Стресостійкість
1	Алдошин Максим Сергійович	1,25	1,25	1,25	0,75
2	Басюк Олександр Григорович	0,75	0,25	1,75	1,75
3	Варес Костянтин Лембітович	0,50	0,50	0,75	0,75
4	Калошин Олексій Олександрович	0,25	0,50	0,25	0,50
5	Колядін Ігор Васильович	1,25	1,75	1,25	1,25
6	Мироненко Олег Васильович	1,0	0,75	0,50	1,0
7	Ніякий Іван Миколайович	1,75	1,50	1,75	2,0
8	Тихонов Ілля Валентинович	1,5	1,25	1,5	1,5
9	Шигоцький Віктор Володимирович	1,0	0,5	1,0	1,25

Відповідно до п. 53 Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого розпорядженням Кабінету міністрів України від 25 березня 2016 р. № 246, кандидати, які під час проведення співбесіди отримали середній бал 0,5 або нижче за однією з вимог, а також кандидати, які не з'явилися для проведення співбесіди, вважаються такими, що не пройшли конкурсний відбір та не можуть бути включеними до загального рейтингу.

Голосували: за – 4, проти – 0.

12. Складення рейтингу кандидатів на зайняття посади Голови Державної служби морського і річкового транспорту

Рейтинговий список кандидатів на зайняття посади Голови Державної служби морського і річкового транспорту

Рейтинг	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна сума балів
4	Алдошин Максим Сергійович	8,25
3	Колядін Ігор Васильович	10,75
1	Ніякий Іван Миколайович	13,00
2	Тихонов Ілля Валентинович	12,50

Вирішили: затвердити рейтинговий список кандидатів на зайняття посади Голови Державної служби морського і річкового транспорту.

Голосували: за – 4, проти – 0.

13. Визначення кандидатур на зайняття посади Голови Державної служби морського і річкового транспорту, які набрали найбільшу кількість балів відповідно до загального рейтингу кандидатів, для внесення пропозицій суб'єкту призначення.

Вирішили:

внести суб'єкту призначення пропозицію щодо кандидатур для визначення переможця конкурсу на зайняття посади на зайняття посади Голови Державної служби морського та річкового транспорту:

1. Ніякий Іван Миколайович – 13,00
2. Тихонов Ілля Валентинович – 12,50
3. Колядін Ігор Васильович – 10,75
4. Алдошин Максим Сергійович – 8,25

Голосували: за – 4, проти – 0.

Оголошено перерву в засіданні Комісії до 29 листопада 2019 року

Засідання 29 листопада 2019 р.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

засідання Комісії з питань вищого корпусу державної служби

1. Про обрання головуючого члена Комісії
2. Затвердження списку кандидатів на зайняття посади Голови Державного космічного агентства, яких допущено до етапу співбесіди.
3. Проведення співбесіди з кандидатами на зайняття посади Голови Державного космічного агентства та визначення її результатів

4. Складення рейтингу кандидатів на зайняття посади Голови Державного космічного агентства.

5. Визначення кандидатур на зайняття посади Голови Державного космічного агентства, які набрали найбільшу кількість балів відповідно до загального рейтингу кандидатів, для внесення пропозицій суб'єкту призначення.

6. Затвердження списку кандидатів на зайняття посади Голови Державного агентства водних ресурсів, яких допущено до етапу співбесіди.

7. Затвердження ситуаційного завдання для розв'язання в письмовій формі кандидатами на зайняття посади Голови Державного агентства водних ресурсів.

8. Розв'язання кандидатами на зайняття посади Голови Державного агентства водних ресурсів ситуаційного завдання письмово та визначення його результатів.

9. Проведення співбесіди з кандидатами на зайняття посади Голови Державного агентства водних ресурсів та визначення його результатів.

10. Складення рейтингу кандидатів на зайняття посади Голови Державного агентства водних ресурсів.

11. Про визначення кандидатур на зайняття посади Голови Державного агентства водних ресурсів, які набрали найбільшу кількість балів відповідно до загального рейтингу кандидатів, для внесення пропозицій суб'єкту призначення.

Вирішили: затвердити порядок денний.

Голосували: за – 4, проти – 0.

РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО ТА ПРОВЕДЕННЯ ВІДПОВІДНИХ ЕТАПІВ КОНКУРСІВ

1. Про обрання головуючого члена Комісії з питань вищого корпусу державної служби

Виступили: Стародубцев О.Є, Сорока С.В., Котляревська С.С.

Вирішили: обрати головуючим членом Комісії Котляревську С.С., увільнивши Сороку С.В. від обов'язків головуючого члена Комісії.

2. Затвердження списку кандидатів на зайняття посади Голови Державного космічного агентства, яких допущено до етапу співбесіди.

Результати тестування кандидатів на зайняття посади
Голови Державного космічного агентства

Вид тестування – знання законодавства

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Кількість правильних відповідей	Бали
1	Колесник Андрій Анатолійович	40	2
2	Боцула Павло Олексійович	26	0
3	Уруський Олег Семенович	36	2
4	Сабадош Любомир Юрійович	30	1
5	Антоненко Андрій Сергійович	не з'явився	

6	Величко Володимир Анатолійович	36	2
7	Каплієнко Володимир Володимирович	29	1
8	Зімін Володимир Сергійович	30	1
9	Гронь Микола Анатолійович	36	2
10	Усов Володимир Володимирович	31	1
11	Власюк Владислав Вікторович	36	2
12	Коваль Володимир Васильович	28	1
13	Тафтай Володимир Володимирович	37	2
14	Легеза Дмитро Костянтинівич	39	2
15	Дьяченко Едуард Миколайович	17	0
16	Олійник Олег Леонідович	39	2
17	Замірець Олег Миколайович	32	1
18	Цигічко Станіслав Олександрович	26	0

Вид тестування – абстрактне мислення

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Кількість правильних відповідей	Бали
1	Колесник Андрій Анатолійович	22	2
2	Уруський Олег Семенович	9	0
3	Сабадош Любомир Юрійович	6	0
4	Антоненко Андрій Сергійович	не з'явився	
5	Величко Володимир Анатолійович	23	2
6	Каплієнко Володимир Володимирович	15	1
7	Зімін Володимир Сергійович	14	1
8	Гронь Микола Анатолійович	18	1
9	Усов Володимир Володимирович	13	1
10	Власюк Владислав Вікторович	19	2
11	Коваль Володимир Васильович	10	0
12	Тафтай Володимир Володимирович	21	2
13	Легеза Дмитро Костянтинівич	15	1
14	Олійник Олег Леонідович	23	2
15	Замірець Олег Миколайович	15	1

Результати перевірки завдань щодо володіння іноземною мовою, яка є однією з офіційних мов Ради Європи, кандидатів на зайняття посади
Голови Державного космічного агентства
(дата проведення перевірки – 25 листопада 2019 р.).

Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Офіційна мова Ради Європи (англійська/французька)	Кількість балів (мін – 0, макс. – 100)
Колесник Андрій Анатолійович	англійська	92
Величко Володимир Анатолійович	англійська	88
Каплієнко Володимир Володимирович	англійська	83
Зімін Володимир Сергійович	англійська	97
Гронь Микола Анатолійович	англійська	88
Усов Володимир Володимирович	англійська	86

Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Офіційна мова Ради	Кількість балів
Власюк Владислав Вікторович	англійська	94
Коваль Володимир Васильович	англійська	86
Тафтай Володимир Володимирович	англійська	98
Легеза Дмитро Костянтинович	англійська	63
Олійник Олег Леонідович	англійська	39
Замірець Олег Миколайович	англійська	70

Вирішили: затвердити список кандидатів на зайняття посади Голови Державного космічного агентства, які успішно пройшли перевірку володіння іноземною мовою, всі види тестування та допущені до чергового етапу конкурсу – співбесіди:

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата
1	Колесник Андрій Анатолійович
2	Величко Володимир Анатолійович
3	Каплієнко Володимир Володимирович
4	Зімін Володимир Сергійович
5	Гронь Микола Анатолійович
6	Усов Володимир Володимирович
7	Власюк Владислав Вікторович
8	Коваль Володимир Васильович
9	Тафтай Володимир Володимирович
10	Замірець Олег Миколайович

3. Проведення співбесіди з кандидатами на зайняття посади Голови Державного космічного агентства та визначення його результатів.

Співбесіда проводиться з метою оцінки відповідності професійної компетентності кандидатів встановленим вимогам, які не були оцінені на попередніх етапах конкурсу, а саме: лідерство, комунікація та взаємодія, досягнення результатів, стресостійкість.

Результати співбесіди:

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Вимоги до компетентності, визначені умовами конкурсу			
		Лідерство	Комунікація та взаємодія	Досягнення результатів	Стресостійкість
1	Колесник Андрій Анатолійович	0,5	0,5	0,75	0,25
2	Каплієнко Володимир Володимирович	1,5	1,5	1,5	1,75
3	Зімін Володимир Сергійович	1,5	1,5	2,0	1,75
4	Гронь Микола Анатолійович	1,0	0,75	0,75	0,5
5	Усов Володимир Володимирович	2,0	2,0	2,0	2,0
6	Власюк Владислав Вікторович	1,25	1,25	1,5	1,25

7	Тафтай Володимир Володимирович	1,0	1,0	1,5	1,25
---	--------------------------------	-----	-----	-----	------

Відповідно до п. 53 Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого розпорядженням Кабінету міністрів України від 25 березня 2016 р. № 246, кандидати, які під час проведення співбесіди отримали середній бал 0,5 або нижче за однією з вимог, а також кандидати, які не з'явилися для проведення співбесіди, вважаються такими, що не пройшли конкурсний відбір та не можуть бути включеними до загального рейтингу.

Голосували: за – 4, проти – 0.

4. Складення рейтингу кандидатів на зайняття посади Голови Державного космічного агентства

Рейтинговий список кандидатів на зайняття посади Голови Державного космічного агентства

Рейтинг	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна сума балів
2	Каплієнко Володимир Володимирович	8,25
3	Зімін Володимир Сергійович	8,75
1	Усов Володимир Володимирович	10,00
2	Власюк Владислав Вікторович	9,25
3	Тафтай Володимир Володимирович	8,75

Вирішили: затвердити рейтинговий список кандидатів на зайняття посади Голови Державного космічного агентства.

Голосували: за – 4, проти – 0.

5. Визначення кандидатур на зайняття посади Голови Державного космічного агентства, які набрали найбільшу кількість балів відповідно до загального рейтингу кандидатів, для внесення пропозицій суб'єкту призначення.

Вирішили:

внести суб'єкту призначення пропозицію щодо кандидатур для визначення переможця конкурсу на зайняття посади на зайняття посади Голови Державного космічного агентства:

1	Усов Володимир Володимирович – 10,00
2	Власюк Владислав Вікторович – 9,25
3	Зімін Володимир Сергійович – 8,75
3	Тафтай Володимир Володимирович – 8,75
4	Каплієнко Володимир Володимирович – 8,25

Голосували: за – 4, проти – 0.

6. Затвердження списку кандидатів на зайняття посади Голови Державного агентства водних ресурсів, яких допущено до етапу співбесіди.

Результати тестування кандидатів на зайняття посади Голови Державного агентства водних ресурсів

Вид тестування – знання законодавства

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Кількість правильних відповідей	Бали
1	Коваль Володимир Васильович	28	1
2	Корнієнко Олег Олександрович	35	1
3	Безус Валерій Олександрович	40	2
4	Антоненко Андрій Сергійович	не з'явився	
5	Покотилова Олена Ігорівна	20	0
6	Шліхта Валентин Михайлович	39	2
7	Юсипенко Олег Михайлович	24	0
8	Гронь Микола Анатолійович	36	2
9	Власюк Владислав Вікторович	36	2
10	Суляєв Олександр Іванович	40	2
11	Кузьменков Олексій Олександрович	36	2
12	Прокопчук Єгор Олександрович	31	1
13	Пономарьов Андрій Вікторович	40	2
14	Воробйов Віталій Іванович	28	1
15	Грідасов Михайло Сергійович	22	0
16	Чистяков Костянтин Олександрович	29	1
17	Скрипко Тетяна Юріївна	34	1

Результати перевірки завдань щодо володіння іноземною мовою, яка є однією з офіційних мов Ради Європи, кандидатів на зайняття посади Голови Державного агентства водних ресурсів
(дата проведення перевірки – 25 листопада 2019 р.).

Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Офіційна мова Ради Європи (англійська/французька)	Кількість балів (мін – 0, макс. – 100)
Коваль Володимир Васильович	англійська	86
Корнієнко Олег Олександрович	англійська	75
Безус Валерій Олександрович	англійська	91
Антоненко Андрій Сергійович	англійська	83
Клиштя Олександр Іванович	англійська	49
Нагоша Кирил Володимирович	англійська	не з'явився
Покотилова Олена Ігорівна	англійська	87
Шліхта Валентин Михайлович	англійська	92
Юсипенко Олег Михайлович	англійська	80
Гронь Микола Анатолійович	англійська	88
Власюк Владислав Вікторович	англійська	94

Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Офіційна мова Ради	Кількість балів
Суляєв Олександр Івановича	англійська	95
Кузьменков Олексій Олександрович	англійська	97
Прокопчук Єгор Олександрович	англійська	94
Пономарьов Андрій Вікторович	англійська	77
Воробйов Віталій Іванович	англійська	82
Грідасов Михайло Сергійович	англійська	83
Ковальов Юрій Іванович	англійська	35
Чистяков Костянтин Олександрович	англійська	93
Скрипко Тетяна Юріївна	англійська	83

Вирішили: затвердити список кандидатів на зайняття посади Голови Державного агентства водних ресурсів, які успішно пройшли перевірку володіння іноземною мовою, всі види тестування та допущені до чергового етапу конкурсу – співбесіди:

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата
1	Коваль Володимир Васильович
2	Корнієнко Олег Олександрович
3	Безус Валерій Олександрович
4	Шліхта Валентин Михайлович
5	Гронь Микола Анатолійович
6	Власюк Владислав Вікторович
7	Суляєв Олександр Івановича
8	Кузьменков Олексій Олександрович
9	Прокопчук Єгор Олександрович
10	Пономарьов Андрій Вікторович
11	Воробйов Віталій Іванович
12	Чистяков Костянтин Олександрович
13	Скрипко Тетяна Юріївна

7. Затвердження ситуаційного завдання для розв'язання в письмовій формі кандидатами на зайняття посади Голови Державної агентства водних ресурсів.

Вирішили: затвердити варіанти ситуаційного завдання для розв'язання в письмовій формі кандидатами на зайняття посади Голови Державного агентства водних ресурсів.

Голосували: за – 4, проти – 0.

8. Розв'язання кандидатами на зайняття посади Голови Державного агентства водних ресурсів письмово ситуаційного завдання та визначення його результатів.

Кандидатами на зайняття посади Голови Державної агентства водних ресурсів розв'язується письмово одне ситуаційне завдання (обрано варіант № 1).

За результатами розв'язання письмово ситуаційного завдання оцінюються такі вимоги до професійної компетенції: професійні знання, прийняття ефективних рішень, робота з інформацією.

На розв'язання ситуаційного завдання кандидатам надано 45 хвилин.

Перевірка та проведення оцінки за результатами розв'язання кандидатами на зайняття посади Голови Державного агентства водних ресурсів письмово ситуаційного завдання здійснюється без особистої презентації кандидатами.

Кандидати, які під час розв'язання ситуаційного завдання отримали середній бал 0,5 або нижче за однією з вимог, а також кандидати, які не з'явилися для розв'язання ситуаційного завдання, вважаються такими, що не пройшли конкурс. Такі кандидати не допускаються до чергового етапу конкурсу.

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Вимоги до компетентності, визначені умовами конкурсу		
		Професійні знання	Прийняття ефективних рішень	Робота з інформацією
1	Коваль Володимир Васильович	не з'явився		
2	Корнієнко Олег Олександрович	1,0	0,75	1,0
3	Безус Валерій Олександрович	не з'явився		
4	Шліхта Валентин Михайлович	0,75	0,75	1,0
5	Гронь Микола Анатолійович	1,0	0,75	1,0
6	Власюк Владислав Вікторович	1,75	1,5	1,75
7	Суляєв Олександр Івановича	1,25	1,5	1,25
8	Кузьменков Олексій Олександрович	1,75	1,5	1,5
9	Прокопчук Єгор Олександрович	1,75	1,75	1,75
10	Пономарьов Андрій Вікторович	1,0	0,75	1,25
11	Воробйов Віталій Іванович	1,25	1,0	1,0
12	Чистяков Костянтин Олександрович	0,75	0,50	1,0
13	Скрипко Тетяна Юріївна	1,5	1,25	0,75

Список кандидатів, яких допущено до співбесіди

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата
1	Корнієнко Олег Олександрович
2	Шліхта Валентин Михайлович
3	Гронь Микола Анатолійович
4	Власюк Владислав Вікторович
5	Суляєв Олександр Івановича
6	Кузьменков Олексій Олександрович
7	Прокопчук Єгор Олександрович
8	Пономарьов Андрій Вікторович
9	Чистяков Костянтин Олександрович
10	Скрипко Тетяна Юріївна

Голосували: за – 4, проти – 0.

Вирішили:

етап співбесіди з кандидатами на посаду Голови Державного агентства водних ресурсів перенести на 6 грудня 2019 року.

Голосували: за – 4; проти - 0

Головуючий член Комісії:

« ____ » _____ 2019 р. _____ **С.С. Котляревська**

Члени Комісії:

« ____ » _____ 2019 р. _____ **С.В. Сорока**

« ____ » _____ 2019 р. _____ **А. О. Студенецька**

« ____ » _____ 2019 р. _____ **СО.Є. Стародубцев**

« ____ » _____ 2019 р. _____ **І.В. Кабузенко**

« ____ » _____ 2019 р. _____ **О.С. Корнієнко**